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Jméno:

Př́ıklad 1 2 3 4 Celkem bod̊u

Bod̊u 8 8 12 8 36

Źıskáno

1.[8] Spočtěte limitu

lim
x→π

2

ln sinx

(π − 2x)2

1. l’Hospitalovým pravidlem (ověřte předpoklady),

2. jinak, tj. aniž byste l’Hospitalova pravidla použili.

Nezapomeňte explicitně zmı́nit věty, př́ıpadně základńı limity, které při výpočtu použijete.
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2.[8] Uvažujte funkci

f(x) =
1

4 + 3 cosx

1. Určete interval, kde je funkce f spojitá.

2. Na intervalu (−π, 3π) nalezněte primitivńı funkci k f .
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3.[12] Vyšetřete pr̊uběh funkce (definičńı obor Df , intervaly spojitosti, limity v krajńıch bodech Df , pr̊useč́ıky s osami,

intervaly monotónie, lokálńı a globálńı extrémy, obor hodnot f , limity derivaćı v krajńıch bodech Df ′ , intervaly konvexity,

konkávity funkce f , inflexńı body, asymptoty, pečlivý náčrtek grafu)

f(x) = arccos

(
2 lnx

ln2 x+ 1

)
.
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4.[8] Necht’ A, B ∈ R a necht’ funkce f je definována

f(x) :=


0 x ≤ 0

Ax2 +Bx x ∈ (0, 1)

x x ≥ 1.

1. Určete podmı́nky na A, B tak, aby f byla spojitá v R;

2. Určete podmı́nky na A, B tak, aby f byla neklesaj́ıćı v R;

3. Určete podmı́nky na A, B tak, aby f byla konvexńı v R.


